



Čekají Vás přijímačky? Máte obavy? S přípravou se dá vše zvládnout!

Jedno známé přísloví říká: „Připraveným štěstí přeje.“ Náš program je ideálním prostředkem, jak se na přijímačky důkladně připravit a jít svému štěstí naproti.

V den přijímaček přepadne nervozita skoro každého a může vést k chybám i tam, kde bychom je běžně neudělali. Navíc CERMAT testy jsou jiné než testy, na které jste ze základní školy zvyklí. Důležitá je proto dobrá znalost struktury testů, osvojení si práce s časovým limitem a vypracovávání testů včetně zápisů do záznamových archů. Data ukazují, že čím vícekrát si žák prezenční simulace přijímaček vyzkouší, tím lépe se mu zadaří u ostrých zkoušek.

Naším cílem je zpřístupnění simulací přijímaček nejvyšší kvality pro co nejvíce dětí, proto nás najdete na mnoha lokalitách – nově také v Opavě. Kvalita nabízené simulace je u nás zaručena **testy s kvalitními úlohami dosahujícími nejvyšší shody s CERMAT testy a individuálním přístupem ke každému** (např. navýšení časového limitu). Vedle kvalitních testů jsou naše přijatelné ceny další motivací, proč simulaci přijímaček navštívit právě u nás. Další výhodou našeho programu je možnost bezplatných změn v již rezervovaných termínech či lokalitách.

Při simulaci přijímaček si pod naším vedením zkusíte vypracování stejného typu testů v rámci totožného časového limitu jako v den přijímaček. Správné odpovědi a postupy probereme ihned po skončení testů a domů si odnesete jejich papírovou podobu. Do několika dnů **obdržíte** opravené záznamové archy s bodováním a **individuální zpětnou vazbu. Přidáme také anonymní statistiku získaných bodů,** kde si svoje bodové zisky můžete porovnat s ostatními.

Program „AHOJ PŘIJÍMAČKY! – S přípravou vás zvládnou!“ si pro Vás v Opavě připravil celkem tři termíny: 08.02.2025, 01.03.2025 a 29.03.2025 (soboty), kdy je možné si v Opavě prezenčně vyzkoušet simulaci přijímaček s následným vysvětlováním postupů a správných odpovědí. Simulace přijímaček budou probíhat v **ZŠ T. G. Masaryka – Riegrova 13, Opava.** Simulace začínají v 9:00 hodin a končí ve 13:00 hodin. Vyučující budou na místě 30 minut předem.

Níže naleznete cenovou strukturu, která finančně zvýhodňuje žáky, kteří se simulací přijímaček zúčastní vícekrát. Data ukazují, že účast na prezenční simulaci přijímaček zvyšuje úspěšnost u ostrých přijímaček.

	Cena za jednu simulaci přijímaček včetně následného vysvětlování postupů a správných výsledků a individuální zpětné vazby (MA + ČJ)	Celková cena balíčku
Balíček 3 simulací	610 Kč	1 830 Kč
Jednorázový vstup	630 Kč	630 Kč

Pro více informací a rezervace termínů navštivte, prosím, naše webové stránky www.ahojprijimacky.cz nebo nás kontaktujte telefonicky či e-mailem.